



**නිකුත් කළේ** සන්නිවේදන දෙපාර්තමේන්තුව  
**දිනය** 2021.02.25



### ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුවේ හිටපු නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂවරයකු වූ සී.ජේ.පී. සිරිවර්ධන මහතා අභාවප්‍රාප්ත වෙයි

හිටපු නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂවරයකු වූ සී.ජේ.පී. සිරිවර්ධන මහතාගේ අභාවය, ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුව සාතිශය සංවේගයෙන් යුතුව නිවේදනය කර සිටියි. 2021 පෙබරවාරි 24 වැනි දින අභාවප්‍රාප්ත වූ ඒ මහතා 62 වැනි වියේ පසු විය.

2017 වසරේ සිට 2018 වසර දක්වා මහ බැංකුවේ නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ ධුරය හෙබවූ සිරිවර්ධන මහතා වසර 31ක මහ බැංකු සේවාවේ අත්දැකීම් සපිරි ජ්‍යෙෂ්ඨ නිලධාරියෙකි. ආර්ථික හා මිල ස්ථායීතාව, මූල්‍ය පද්ධති ස්ථායීතාව සහ අනෙකුත් මහ බැංකු කටයුතු පිළිබඳ වෙසෙස් අත්දැකීම් සහිත ඒ මහතා නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂවරයා ලෙස මහ බැංකුවේ බැංකු අධීක්ෂණ, බැංකු නොවන මූල්‍ය ආයතන අධීක්ෂණ, රාජ්‍ය ණය, ගෙවීම් හා පියවීම්, මූල්‍ය කටයුතු, ලේකම්, තොරතුරු තාක්ෂණ සහ ආරක්ෂක සේවා යන දෙපාර්තමේන්තු අධීක්ෂණය කළේ ය.

ජාතික ගෙවීම් කවුන්සිලය, මූල්‍ය පද්ධති ස්ථායීතා කමිටුව, භාණ්ඩාගාර බැඳුම්කර සහ භාණ්ඩාගාර බිල්පත් ප්‍රසම්පාදන මණ්ඩලය යන ආයතනවල සභාපතිත්වය දැරූ සිරිවර්ධන මහතා ඊට අමතර ව මුදල් ප්‍රතිපත්ති, අන්තර් නියාමන ආයතන සහ මූල්‍ය නොවන අවදානම් කළමනාකරන යන කමිටුවල සාමාජිකත්වය දැරී ය.

නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂවරයා ලෙස පත්වීමට පෙර ඒ මහතා මහ බැංකුවේ, රාජ්‍ය ණය, තොරතුරු තාක්ෂණ, නීති හා අනුකූලතා, සාර්ව විචක්ෂණ අධ්‍යයන සහ අධීක්ෂණ, මානව සම්පත්, ප්‍රතිපත්ති සමාලෝචන හා නිරීක්ෂණ , ගෙවීම් සහ පියවීම්, අවදානම් කළමනාකරණ යන දෙපාර්තමේන්තු භාර සහකාර අධ්‍යක්ෂවරයා ලෙස කටයුතු කළේ ය. ඊට අමතර ව, ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුවේ මුදල් මණ්ඩලයේ ලේකම්වරයා ලෙස ද සිරිවර්ධන මහතා කටයුතු කළේ ය.

සිරිවර්ධන මහතා සිය කීර්තිමත් මහ බැංකු වෘත්තීය ජීවිතය තුළ ජාතික හා ජාත්‍යන්තර මට්ටමේ සමුළු ගණනාවක දී ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුව සහ ශ්‍රී ලංකා රජය නියෝජනය කළේ ය.

සිරිවර්ධන මහතා එක්සත් රාජධානියේ වෝරික් විශ්වවිද්‍යාලයේ ප්‍රමාණාත්මක සංවර්ධන ආර්ථික විද්‍යාව පිළිබඳ විද්‍යාපති උපාධිය සහ පශ්චාත් උපාධි ඩිප්ලෝමාව ද රුහුණ විශ්ව විද්‍යාලයෙන් කෘෂි විද්‍යාව පිළිබඳ විද්‍යාවේදී උපාධිය ද ලබා ඇත.

සී.ජේ.පී. සිරිවර්ධන මහතාගේ දේහය ජයරත්න මල් ශාලාවේ 'ද රෙස්ට්පෙක්ට්' හි පෙබරවාරි 25 වැනි දින සවස 3.00 සිට අවසන් ගෞරවය පිණිස තබා ඇත. ආදාහන කටයුතු පෙබරවාරි 26 වැනි දින සවස 5.30ට බොරැල්ල කනත්තේ දී සිදු කෙරේ.